
Resposta ao Requerimento nº 861/2023
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre problemas de comunicação nos equipamentos de 

radiocomunicação digital nas viaturas da Guarda Civil Municipal e 
Mobilidade Urbana.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 10 de julho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.I. Nº 426/ 2023 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 06 de julho de 2022.

 
DA: Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U.

3ADA: Danmartamanta do Nom oANO LIC LOLITA UT MIIDUILUSO

.REF: C.I nº 983/2023 — DAI / SG — Requerimento nº 861/2023- Processo nº17163/2023

-

Em atenção à C.i nº 983/2023- DAI/SG — Requerimento nº 861/2023 da autoria da Nobre Vereadora

cSimoni Bellini, solicitando as caguintes informações:

1 — Quanto aos problemas de Comunicação nos equipamentos de radiocomunicação digital nas

aa pa e se ram. mania Dm Ae acraões
VU que alia dido tuiatitSa se) RA... into [A O . = mm imoct das ara Dm PN cmd 4 See md mitos do smpe e sd a aViatuias ua Úvudiua civil iMuticipar € MULvINHUqUE Ulvalia, Qual OU tou

solucionados?

Resposta: A Administração Municipal possui licenciamento para operação de 02 sítios de repetição,

conforme outorga emitida pela Anatel, muito embora no contrato há previsão de 03 sítios de

repetição. Iiorimainos, para que haja o fornecimento total da prestação de seiviços necessitainosque

as novas frequências a serem aplicadas, precisam ser licenciadas e outorgadas pela ANATEL

iou o que necessário e sem

      à Administração, processo pelo qual a Secretaria de Mobilidade provide

dificuldade.

Limitados ao exposto, subsdrevo-

Atenciosamente,       Sierra Santos

Secretárik 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIADE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA
GUARDA CIVIL MUNICIPAL    [o C.1.102/2023 - SSPC |]

Valinhos, 28 de junho de 2023.

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento de Assuntos Institucionais — Secretaria de Governo

Ref.: C.l. Nº 982/2023-DAI/SG

Assunto: Requerimento 861/2023 — Vereadora Simone Bellini

Quanto aos problemas de comunicação nos equipamentos de

radiocomunicação digital nas viaturas da Guarda Civil Municipal e Mobilidade

Urbana, qual o motivo que ainda não foram solucionados?

A Rede de Comunicação entre o CECOM e a guarnição do

patrulhamento, ou mesmo o HT, é compreendido em fases de comunicação, homem

+ equipamento + homem = finalizado pela comunicação.

Para que exista esse sistema, é necessário entender o que se segue:

Telefonia;

Rádio Comunicação;

Internet;

Repetidora;

Retorno da mensagem;

Produção do que se espera da comunicação;

Frequência;

Cabeamento;

ooNoaRONa

Link das Repetidoras.

Sem mais digressões da parte técnica, informamos que todos os

esforços foram adotados, inclusive atualizações dos equipamentos, como por

exemplo, migração de rádio para fibra óptica em relação ao link da repetidora.

Elementos da auditoria apontam quesitos que estão sendo    realizados; menciono a alteração de frequência junto a ANATEL, Órgão do G

Federal.

BASE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL— Rua João Bissoto Filho, 600 — Bom Retiro - CEP 13275-410 — Valinhos / SP
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIADE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA
GUARDA CIVIL MUNICIPAL  

Saliento que alterar a frequência da ANATEL, se faz necessário

alterar o ambiente para fortalecerem as questões de Segurança Pública com a

atualização do duplexador.

    ÁCi Argeu Alencar da-Si
Dir de Deptº de Coordenação OperacionalE —Secretário...

ecretaria de Segurança Pública e Cidadania Secretaria de Segurança Pública e Cidadahia
  

BASE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL- Rua João Bissoto Filho, 600 — Bom Retiro - CEP 13275-410 — Valinhos / SP
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PREFEITURA DE& VALINHOSa
FAVOR CUMPRIR PRAZO

19º Sessão

 
C.I. nº 982/2023-DAI/SG Em 26 de Junho de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.C

C./C.: SMU

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº2861/2023 (Proc. Administrativo nº

17163/2023).

Senhor Secretário,

l. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de   Vossa Senhoria, no prazo de 3 5, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara NA VA Ós,/ no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/indeX/74),niseleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,  
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 861/2023

Quantos aos problemas de comunicação
nos equipamentos de radiocomunicação
digital nas viaturas da Guarda Civil
Municipal e Mobilidade Urbana, qual o
motivo que ainda não foram solucionados?

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Simone Bellini que subscreve requer, nos

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1)Quantos aos problemas de comunicação nos

equipamentos de radiocomunicação digital nas viaturas da Guarda Civil Municipal e

Mobilidade Urbana, qual o motivo que ainda não foram solucionados?

Justificativa

Esta Vereadora, a exemplo do ano de 2022, quando

protocolou Requerimento de Informações nº 1080/22, encaminhou também cópia

dos relatórios de equipe/patrulhamento da Guarda Civil Municipal e Mobilidade

Urbana entre os dias 27 de setembro de 2021 (início do contrato) até o dia 20 de

abril de 2023 servidores relatam falhas de comunicação nos equipamentos de

radiocomunicação digital da Guarda Civil Municipal.

Motivada por reclamações de servidores públicos

municipais acerca das falhas de comunicação apresentados pelo sistema de

radiocomunicação digital, vem novamente solicitar informações cumprindo seu papel

de fiscalização parlamentar.

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP
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Proc. Leg. nº 3988/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Valinhos, 13 de junho de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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